挖掘民俗文化 打造百姓舞台

首届百姓春晚小年夜亮相



福之果"

首届百姓春晚录制现场。 节目组供图

本报讯(记者 张帆)昨天,由市文 明办、市文联、和平区委宣传部、海河 传媒中心联合举办的津城春早万家 欢---2024"我们的节日·春节"百姓 春晚录制完成,将于2月2日(北方小 年)、3日(南方小年)分两期在天视文 艺频道18时45分播出。

首届百姓春晚旨在弘扬中华优 秀传统文化,充分挖掘津味儿优秀民 俗文化,为百姓打造登台献艺的平 台,丰富人民群众精神文化生活,营 造喜庆祥和的节日氛围。整台晚会凸 显了"争做文明有礼天津人"的鲜明

北辰区开展"图书馆里过大年"活动

泼墨送福迎新春

北辰区开展了"我们的中国梦"文化

送福系列活动之"图书馆里过大年",

提供"视""听""阅"三位一体的新春

春 福到北辰"写"福"字送春联活动,

500多名居民参与。书法家为居民送

出"福"字3000多张、春联600多副。现

场还开展了"乘风似龙翔,万里盛华

章"春节习俗专题活动。阅读推广人

讲述了"贴春红"等民俗知识,25组亲

动还将在全区各镇街分馆举办5场

中华传统文化讲座,其中"中华优秀

传统文化讲座——戏曲鉴赏沉浸式

体验"文化大讲堂,不仅有趣味知识

宣讲,还有生动戏曲展示。此外,还

有"育苗养心""绘读故事会"等5场

线下亲子活动、"八斗才·知识竞

赛"线上活动、中国年好书推荐和

北辰区的"图书馆里过大年"活

子家庭制作了传统春节挂饰。

文化盛宴。

本报讯(记者 仇宇浩)连日来,

北辰区图书馆开展的"金龙迎

主题,讴歌了先进典型,深情表达了 1300多万津沽百姓感恩时代、盛赞家乡 的炙热情怀,反映了群众昂扬向上的精 神风貌,展现了"文明之花"结出的"幸

整场演出内容丰富,分为"津津有 乐儿""彬彬有礼儿""人人有范儿""年 年有彩儿"4个篇章共30多个节目,由 百姓创作、百姓表演,讲述"百姓自己 的故事"。参演演员来自全市各行各 业,他们"本色"出演,在属于自己的春 晚里留下了难忘的精彩瞬间。

在录制现场,来自各区文明办和有

关单位推荐的声乐、器乐、舞蹈、戏曲、 小品、相声、快板、戏法等节目精彩纷 呈,亮点频现。整台晚会虽然没有明星, 但每位表演者都精心描画好舞台妆,身 着喜庆艳丽的盛装,秀出自己的绝活 儿。开场舞《新春乐》把观众带入喜庆热 烈的氛围中。身着红色龙服的小演员, 欢快地跳起独创舞蹈《龙腾龘龘》;情景 剧舞蹈《广场舞大妈》通过诙谐的表演, 传递了要舞出文明健康的新风尚;平均 年龄70岁的梅江口琴乐队,吹奏一曲 《喜洋洋》,幸福之情溢于言表;舞蹈《天 津姐姐》节拍独特,配合"盘头大姨"轻

快的舞步,跳出了天津人的豁达、健康;

一曲《承诺》,表达了对一辈子做好一件 事的"鱼爷爷"金万昆的追思之情;原创

快板《争做文明有礼天津人》,展示出一

年来人人争做文明有礼天津人的向上

风貌;小品《老李直播间》真实反映了新

时代文明实践站如何打通宣传群众、服

务群众的"最后一公里"。 晚会还特别邀请到来自全市各条 战线的先进典型、道德模范、身边好人 代表。中国好人仲昭林,天津市道德模 范栗岩奇、回江涛向观众送去新年的祝 福。市书法家协会的艺术家现场挥毫, 为中国好人、天津市道德模范送上新春

据悉,本台晚会开播后,线上还将同 步开通"我最喜爱的百姓春晚节目"网络 投票通道,届时扫描屏幕下方二维码,登 录"文明天津"微信公众号,即可为喜爱 的节目投上宝贵一票。在随后"我们的节 日·元宵"主题活动中,主办方将公布最 受欢迎的节目名单。

"电影开场后可退票"能否推广?

■ 本报记者 张钢

日前,一则长沙多家影城"电影开 场后可退票"的消息登上热搜,众网友 一致赞成并建议在全国推广。对此,各 地院线持谨慎态度。

今年元旦,全国首批自助退票机在 长沙上线,部分影院开启电影退票机制, 观影30分钟内,观众享有退票服务,无需 人工干预,全程自助服务。该服务由某 集团提供,针对指定影城及影片,在电影 开场后30分钟内,观众如对影片质量或 影城服务不满意,可以进入小程序申请 退款。申请审核通过后,由该集团负责 全额退款,不会影响影院的正常经营和 票房收入。

据该集团负责人介绍,推出此项服 务的初衷,是为了让更多观众放心走进 影城。目前设置的不满意退票理由有3 种,一是对影城不满意,例如设备老旧、 环境不佳;二是对影片质量不满意;三

是其他情况,例如观影过程中有孩子吵 闹影响观影体验。观众任选一项便可完 成退票程序。目前,长沙可退票影城已 达72家,经过一段时间运行,退票率仅 为0.5%,退款金额由该集团补贴。该集 团正在推广此项目,希望到春节期间能 服务全国超1000家影院。

我市各家影城尚未推出此项服务。 记者在采访中了解到,部分影城经理从 经济方面考虑表示支持,认为只要是对 影城与观众有利的事,就可以尝试;另一 部分影城经理则表示,因为该项服务存 在诸多漏洞,需要谨慎对待。天津电影 公司经理梁煜表示:"此项服务目的很 好,会激发观众的观影热情,对观众与影 城的黏性也有提升,但有3个问题令人 担心。一是哪些影城、什么样的影片能 被指定模糊不清;二是这个退票规则制 定很宽泛,近于无理由退票,对经营者并 不公平;三是在市场竞争激烈的环境下, 这项服务有可能滋生出恶意退票等问 题,影响电影市场有序发展。我们正在 密切留意此事,希望这项服务完善后在 天津推广。"

21岁郑钦文将与萨巴伦卡争冠

10年之后"金花"再进澳网决赛



决胜盘抢十惜败

张之臻无缘澳网男双决赛

本报讯(记者 苏娅辉)2024澳网昨天展开男双半决 赛争夺,张之臻/马哈奇以3:6、6:3、6(7):7决胜盘抢十 惜败于2号种子埃布登/波帕纳,无缘男双决赛,后者将 与伯莱利/瓦瓦索里争夺冠军。

张之臻坦言,作为单打球员,更多的是享受这场男 双半决赛。他为自己的澳网表现打7到8分,"与往年相 比,今年澳网是我打得最好的一次,希望今后能够在单 打做得更好。"张之臻的单打世界排名将在下周进入 Top50,如今他又有了新目标。"去年有很多次非常接近 前50,很多时候只是差一场球,但往往这场球非常难。 能够进前50是值得肯定的,让我有更多信心去冲击前 30。"接下来,他稍作休整将前往广州参加戴维斯杯,之后 是鹿特丹赛、多哈赛和迪拜赛一系列拼争积分的征程。

2号种子谢淑薇/梅尔滕斯以7:5、1:6、6:3击败3号 种子亨特/西尼亚科娃,继2021年温网之后再度联手打 进大满贯女双决赛。这是谢淑薇职业生涯的第8个大满 贯女双决赛(第2个澳网)。她去年复出以来参加了4个 大满贯,与不同的搭档打进了3个决赛。本届澳网,她还 搭档泽林斯基闯入了混双决赛。

李娜在澳网夺冠10周年之际重返罗德拉沃尔球场, 出战元老赛,搭档汉图科娃以6:1、6:2轻取马约莉/佩特 科维奇。随着阿尔卡拉斯在1/4决赛出局,德约科维奇 将确认在澳网后保持ATP世界第一的排名。

江原道冬青奥会激战继续

中国速滑队混合接力摘金

本报讯(记者 谢晨)2024年韩国江原道冬青奥会速 度滑冰项目昨日上演混合接力决赛,潘宝硕、刘昀琪组成 的中国队成功摘金,这也是中国体育代表团本届赛会进

在昨日的决赛中,中国队面对荷兰队、日本队以及东 道主韩国队三个强劲对手,比赛过程中的领滑位置也是 几度易手。在冲刺阶段,潘宝硕完成外道强势超越,最终 以3分11秒74、领先韩国队0.04秒摘金。

因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

10年前的今天,11岁的郑钦文坐在电视机前观看李娜的澳 网决赛。那场决赛,她看了十几遍。她说,娜姐的精神一直在激 励着她。10年之后的此刻,依然是罗德拉沃尔球场,在即将年满 42岁的李娜现场鼓励和注视下,12号种子郑钦文以6:4、6:4战 胜雅斯特雷姆斯卡,职业生涯首次跻身大满贯决赛。这一刻,中 国网球已经等待了10年。同样来自湖北的这对"师姐妹",在这 里上演了中国网球的传承。

郑钦文和雅斯特雷姆斯卡都是首次闯入大满贯4强,这是二 人职业生涯首次交锋。首盘率先遭破发的情况下,郑钦文在第3 局和第7局两次破发,并克服了对手申请医疗暂停的影响,以6:4 拿下首盘。次盘,凭借在第7局的关键破发,郑钦文以6:4锁定 胜局,首次跻身大满贯决赛,继续刷新自己在大满贯的最佳战 绩,成为继李娜之后第2位在大满贯闯入单打决赛的中国选手, 也是闯入大满贯决赛最年轻的中国选手。2014年1月25日,李 娜澳网夺冠,10年之后的同一天,郑钦文闯入澳网决赛。李娜对 郑钦文充满期待:"我喜欢她的击球方式,干净利落,希望她在场 上尽全力战斗至最后一刻,她绝对有机会。'

另一场女单半决赛,卫冕冠军、2号种子萨巴伦卡以7:6(2)、 6:4击败4号种子高芙,为去年美网决赛的失利复仇,以不失一 盘的战绩再度晋级澳网决赛,这是她职业生涯的第3个大满贯 决赛,在墨尔本保持13连胜。决赛中,萨巴伦卡将迎接郑钦文 的挑战。 本报记者 苏娅辉

足球亚洲杯小组赛结束

强队不强 弱旅逆袭

本报讯(记者 中炜)北京时间昨天凌晨,随着F组的两场比 赛结束,亚洲杯小组赛也结束了全部较量。亚洲足球格局正在 被打破,也预示着2026年世界杯8.5个名额的竞争会更加激烈

本届亚洲杯小组赛,西亚球队的表现给人留下了深刻印象。 卡塔尔队、伊朗队、沙特阿拉伯队在各自小组中轻松突围,真正让 人意外的是伊拉克队的表现,这支球队世界排名第63位,队内虽 然没有大牌球星,但拥有整体作战能力和硬朗的球风。小组赛中, 伊拉克队击败了日本队,最终取得3连胜,以小组头名资格出线,

相比之下,尽管队中拥有不少在欧洲球队效力的大牌球星,但 日本队和韩国队的表现还是让人失望。日本队失去了以往的从 容,除了输给伊拉克队之外,在对阵越南队的比赛中,比分也一度 落后。至于韩国队,小组赛最后一轮被马来西亚队逼上绝路,最终 3:3战平,主教练克林斯曼承受着巨大的压力。

本届比赛,以往充当配角的东南亚球队尽管在个别比赛中发 挥出色,但总体表现一般,越南队甚至以3战全负的战绩出局。相 比之下,中亚足球紧跟世界足球潮流,更新换代,崭露头角。乌兹 别克斯坦队出线在情理之中,首次参加亚洲杯正赛的塔吉克斯坦 队也成功晋级,进步有目共睹。

"亚洲足坛的整体实力正在进步",亚足联官网在评价本届亚 洲杯时这样表示。尽管2026年世界杯,亚洲区的参赛名额增加至 8.5个,但竞争将更加激烈和残酷。

敬告用户

尊敬的用户:

我公司将于2024年1月27日至2024年2月2日期间,每 日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影 响部分地区部分用户相关固网业务,IPTV业务、800被叫付 费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、 专线业务、4G/5G 移动、114 及 116114 业务、960110 特服业 务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅 等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请 谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。

中国联合网络通信有限公司天津市分公司

分类信息

遗失・公告

- ▲天津市顺正兴武电子设备有限公司 遗失公章一枚,统一社会信用代码: 91120104679406030L,特此声明作废。
- ▲刘建遗失天津市滨海新区塘沽新港 第一小学转账支票一张,票据号: 19490906;金额:1690元;用途:付服务 费。声明作废!
- ▲天津市武清区杨村七街居民魏丽不 慎将旧城改造工程棚户区改造项目平 房住宅货币安置协议书和平房被拆迁 户购房意向书丢失,协议号为: 2000203; 购房意向书号为: 2000417。 特此声明!
- ▲承租人许慧娥遗失位于红桥区昌 图楼 32 门 201-204 的房屋租赁合同, 合同编号:8330601100032203,房屋编 号: 0104f0108320071e0, 房本号: 0155864,声明作废。
- ▲天津市和平区南营门街道商会遗失 开户许可证,核准号:J1100106234501, 开户行:中国建设银行天津吉利花园 支行,账号:12050161049700000295,特 此声明作废。

▲天津市河东区天铁第三小学因事业 单位法人证书(正本、副本)遗失,原事 业单位法人证书(正本、副本)不再使 用,更换新事业单位法人证书(正本、 副本)。统一社会信用代码: 12120102MB1029366F,特此声明。

招租信息

现有天津市红桥区西青道70号院 内办公楼3-5层房产对外出租,房屋 建筑面积1380平方米,租期1年,价格 面议。有意者请与我司联系。

电话:23315939。 天津物源津和煤业有限公司

2024年01月23日

指定承租人刊登公告

本人李鸿仁身份证号码 120101194312122531 同意死亡后将坐 落于和平区成都道云成里6号计租面积 (独用)52.04平方米【(101)居室15.81平 方米(102)厨房9.48平方米(103)厕所 2.38平方米(104)居室13.6平方米(201) 居室10.77平方米】号住宅房屋指定过户 给李晓妤,身份证号码 12010119960328252X_o

2024年1月24日

寻尸启事

2023年11月18日上午6时许,在 天津市河东区金汇桥旁海河内发现 一具男尸,年龄约20岁至40岁,尸长 约175公分,体态中等,发育正常。 上身穿蓝色黑袖连帽夹克,内穿一件 蓝色卫衣,贴身穿一条灰色秋裤和蓝 色平脚内裤,脚穿灰色袜子,黑色旅 游鞋,鞋面有"FASHION"标。有知 情者与天津市公安局河东分局大王庄 派出所联系。

民警王诗权,电话15022636263。

指定承租人刊登公告

本人严治安,身份证号码: 120103195307053516, 同意死亡后, 将坐落于天津市河西区佛山里 12-16号14门206-210(厅/伙)、 206(居室)、209(阳台/伙)、209 (厨房/伙)、210(厕所/伙) 住宅房屋指定过户给儿子严伟 承租,身份证号码: 120102198903091233。

公告

敬告读者:

本人张宝凤,身份证号: 120103194311214840, 房屋编号: 03020021000151e7,同意死亡后,将 坐落于河西区桂江里76门401-404室 房屋指定由刘志刚(身份证号: 120103196910304839)承租。

指定承租人刊登公告

本人于沂昌,身份证号码: 120101194503024010,同意死亡后,将 坐落于南开区苏堤西里 4 号楼 4 门 401-404号房屋指定过户给于凤梅,身 份证号码:120101197711194026承租, 并已办理住宅房屋指定人协议公证, 特此公告。

指定承租人刊登公告

本人严治安,身份证号码: 120103195307053516,同意死亡后,将 坐落于天津市河东区中山门和睦西里 3号楼2门501-502-1至501-502-6号 住宅房屋指定过户给儿子严伟承租, 身份证号码:120102198903091233。

声明

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真

核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名 费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担

天津日报 17622997767 23602233 办公地址:天津市和平区卫津路143号

> 天津环瀛市政工程有限公司 原职工刘卫东(120103197010132618) 自2020年6月正式离职与本公司 解除劳动合同,如有异议请三日内 联系本单位,如不联系后果自负! 特此声明。

声明

天津东旭市政工程有限公司原职 工 刘 睿 (120102199703081721) 自 2020年6月正式离职与本公司解除劳 动合同,如有异议请三日内联系本单 位,如不联系后果自负!特此声明。

声明

天津市盛鑫源市政工程有限公 司原职工王宝刚 (120104196503173516)自2020年3月 正式离职与本公司解除劳动合同,原 职工吕项东(150426199008251795)自 2020年3月正式离职与本公司解除劳 动合同,如有异议请三日内联系本单 位,如不联系后果自负!特此声明。

结婚启事

王奕清先生与邢雅女士于农历 癸卯年乙丑月辛卯日(兔年腊月十八, 公历2024年1月28日)结为夫妇。 愿修百年之好,共赴白头之约。

> 特此登报,喜告亲友,亦作留念。 2024年1月26日

> > 公告

各位协会会员:

天津市广告协会拟定于2024年 2月26日召开第六届第二次理事 会议,本次会议将研究换届工作, 并重新确认会员名单,本协会会员 请于2月20日前与协会取得联 系,确认会员身份,凡未在规定时 间内取得联系的会员,经理事会 决议后,将取消相关会员资格, 如有再次入会意向,请重新提交 入会申请,特此通告!

> 联系人:李宁 电话:13702121868

天津市广告协会 2024年1月24日